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La semana pasada fui con mi amiga al cine. El aparcamiento tenia 602
plazas en total, pero un séptimo estaba ocupado. zCudntas plazas
guedaban libres?

2Qué tengo que hacer?

b,
Soluciéon: Quedaban (j plazas libres.

i En una tienda se recogen 360 prendas diferentes.

un guinto son pantalones/ Dos tercios jerséis/ El resto son
camisetas.
sCudntas prendas de cada clase se recogen?

2Qué tengo que hacer?
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Solucién: Se recogen (j pantalones.
Se recogen (j jerséis.
Se recogen (j camisetas.

' En una discoteca hay 1356 invitados. La tercera parte son Y
ave . : .

hombres y el resto mujeres. 3Cudantos hay de cada género?
"‘

:Qué @ tengo que hacer

Solucién: Hay (j hombres.
Hay (j mujeres.
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